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Bµi 1 . Cho hµm sè : f(x) = x(x-1)(x-2)…(x-2006). TÝnh f​​​'(0).
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Bµi 3 . T×m  m   ®Ó ph­¬ng tr×nh  :  
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Bµi 4.  Gi¶i ph­¬ng tr×nh : 
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Bµi 5.  T×m tæng c¸c nghiÖm thuéc [2;40] cña ph­¬ng tr×nh: 
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Bµi 6. Cho 
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Bµi 8. Gi¶i bÊt ph­¬ng tr×nh: 
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Bµi 9. Trong kh«ng gian cho hai ®iÓm A,B cè ®Þnh cã AB=10.

           T×m quü tÝch ®iÓm M sao cho AM=3BM.

Bµi10.  Chøng minh r»ng: NÕu n,k 
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§ång nhÊt hai vÕ ta ®­îc 
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	Víi m=2, ta cã pt: 
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VËy m=-1,m=2 lµ gi¸ trÞ cÇn t×m.
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VËy tæng c¸c nghiÖm cña hä x1 lµ :   
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	b.T­¬ng tù tæng c¸c nghiÖm cña hä x2 lµ : 
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	c.tæng c¸c nghiÖm cña hä x3 lµ :               
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VËy tæng c¸c nghiÖm lµ 39
[image: image65.wmf]p

 +43
[image: image66.wmf]p

+35
[image: image67.wmf]p

 =117
[image: image68.wmf]p


	0.5

	Bµi 6
	
	2.0

	
	Theo B§T C«Si ta cã:   (p-a)(p-b)
[image: image69.wmf]4

4

)

2

(

2

2

c

b

a

p

=

-

-

£


	0.5

	
	                     T­¬ng tù: (p-b)(p-c)
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Nh©n vÕ víi vÕ cña 3 B§T trªn ta ®­îc :
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